

我县部署 2022 年城市管理工作

本报讯 (记者 侯月) 为推进我县城市管理工作再上新台阶,加快全国文明城市创建,3月18日,我县召开2022年城市管理工作会。副县长罗伟在会场上主持会议。

会议首先集中观看了第四季度市城综办及第三方评估暗访片,并要求各乡镇(街道)分管负责人要坚持问题导向,举一反三,开展全面自查。随后县城管局全面总结了2021年城管工作,并就今年工作进行了安排部署。巫峡镇、龙门街道、县机关事务管理中心等相关单位作表态发言。

会议要求,要深刻领会城市管理重要论述,准确把握“为了谁、依靠谁、谁来评”三个问题;不断提升城市管理水平,聚力抓好“三项重点”,从思想上改革,坚持以人为本,坚

持动态更新,摒弃畏难情绪。从管理上要创新,要加强有序管理、有机管理、应急管理、精细管理、共治管理。从措施上要出新,抓好街净巷洁、垃圾分类、整墙修面、灯明景靓、江清水畅和功能完善;要压实城市管理主体责任,坚决做到“四个落实”,要明确权责抓落实,形成合力抓落实,强化宣传抓落实,斗硬考核抓落实。

会议强调,城市管理是城市发展的永恒主题,是城市运转的基本保障。要把真抓实干作为座右铭,打造环环相扣的“落实链条”,持续用力,久久为功,确保城市管理大变样,努力实现城市干净整洁有序、山清水秀城美、宜居宜业宜游,让巫山成为一座“近悦远来”的高峡平湖山水文化名城。

县气象局: 开展 3·23 世界气象日科普宣传活动



县气象局来到白龙村开展世界气象日科普宣传活动。

本报讯 (记者 余雨芳 文/图) 3月23日是世界气象日,为大力宣传气象科普知识,加强群众防灾减灾意识,当日,县气象局来到福田镇白龙村,开展了丰富多彩的气象科普宣传活动。

活动现场,工作人员通过采用悬挂横幅、摆放展板、发放宣传彩页、气象科普宣传资料等多种形式向群众广泛宣传普及气象灾害防御、防雷减灾、气象法规等知识。活动中,工作人员向群众耐心讲解雷电、暴雨、冰雹、寒潮等灾害性天气的所带来的危害及预防措施,引导群众关注气象灾害,提升气象灾害避险能力。活动现场共发放《农村气象灾害避灾》《气象知识》等各类气象灾害防御宣传资料400余份。

据了解,今年是第62个世界气象日,主题是“早预警、早行动:水文气象信息,助力防灾减灾”,旨在强调气象、水文信息在防灾减灾中的极端重要意义,提示公众无论是现在还是将来,都要关注灾害预警,做好准备能够在正确时间、正确地点采取行动,以此拯救生命,减少其对生产、生活的影响。

骡坪镇:村规民约大家评 文明乡风村村吹



村规民约大家评活动现场。

由我们自个说了算,大家都很遵守村规民约。”村民袁孝树感慨地说。

阳春三月,沿着路口村村道漫步前行,无论是主干道,还是村民家院落,都干净整洁,让人眼前一亮。这一切,也都有大家共同制定的村规民约的一份功劳。

“自从村规民约大家评推行以来,村容村貌有了很大变化。我们全家都积极行动起来,每天都会将自家房前屋后卫生打扫得干干净净。”村民代仕国说。

乡村要美,美在文明;村风要正,正在村规。村规民约是树立文明新风尚的“助推器”,对村民的意识和行为进行正确的规范和引导,带动了乡村文明新风的推广,为实施乡村振兴战略打下坚实的群众基础。

路口村党支部书记朱丹告诉记者,前几年,村里滥办酒席成风,村民用于吃酒席的钱太多了,不堪重负。自从“村规民约大家评”活动开展以来,村里召开移风易俗委员会,将“婚事新办、丧事简办、其他事不办”的要求纳入村规民约,现在村里办“无事酒”的基本上没有了,得到了村民们的一致好评。

经集中民主评议,该镇村民罗贵被评为了3月份文明户,镇村干部还走进他家中,为他送上洗衣液、洗洁精等奖品。

这只是骡坪镇广泛开展“村规民约大家评”活动的一个缩影。

据了解,自1月以来,骡坪镇按照县委、县政府要求,以“激励干部担当作为 提升群众满意度”十大行动为契机,以美丽乡村

建设为主题,精心组织,周密安排,在全镇18个村(居)全面开展“村规民约大家评”活动,建立群众普遍认同、主动遵守、符合村情、便于操作的村规民约,积极倡导文明新风,提高群众道德文明素质。

该活动由镇党委政府主导、村支“两委”搭台,分社组织、农户代表参与的方式进行。从1月开始,每月评议一次,每次从全村评选10名月度文明户。每年12月底由村委会组织村民代表参与评选年度文明之星,年度文明之星从月度文明户中评选“村规民约大家评”文明之星10户,镇党委统一制作光荣牌匾,村委会集中颁发挂于农户家中。

评选“村规民约大家评”文明户共设置了10条标准,即爱党爱国、诚实守信、遵纪守法、勤劳致富、孝老爱亲、环境卫生、邻里和谐、勤俭节约、移风易俗、文明礼貌。

“下一步,我镇将充分发挥基层党组织、共产党员、先进典型践行‘村规民约’的示范带动作用,持续深入开展‘村规民约大家评’文明户评选活动,充分利用镇上新媒体矩阵宣传一批文明户先进典型,以此带动群众自觉践行‘村规民约’,自觉养成文明习惯。”曹启志表示。

截至目前,该镇已完成1至3月共3轮“村规民约大家评”文明户评选活动,共评选出328户“村规民约大家评”月度文明户。



本报记者 王忠虎 通讯员 伍燕文/图

“自从制定了这个村规民约之后,家家户户的门前卫生都搞得很好,现在大家对自己生活的环境非常满意……”“每月搞一次集中评议,我们都很支持,现在村里没有整‘无事酒’的,红白喜事铺张浪费的现象也少了……”

3月22日,天空中下着淅淅沥沥的小雨,空气中弥漫着一丝丝凉意。骡坪镇路口村1社村民代仕国家中却热闹非凡,暖意融融。

该镇党委书记曹启志、人大主席罗应辉一行下村检查工作正好路过代仕国家,听说村民们正在搞“村规民约大家评”活动,便主动进屋同村民围坐到一起,广泛听取党员和群众意见,大家在会上畅所欲言,积极分享自己的想法。

“曹书记,村规民约是通过大家提、大家议、大家定的,文明户也是通过大家评的,全

早预警 早行动 我县人影作业点顺利出炮



双龙作业点的炮手正在进行出炮作业。

本报讯 (记者 余雨芳 文/图) 当前,正值春季农业生产关键时期,为确保我县人影工作有效作用于防灾减灾、消除或减轻冰雹灾害对农业生产的损失上,3月23日,县气象局来到双龙作业点,炮长正带领炮手进行出炮作业。

现场,作业人员合力将高炮拉出库,来到作业平台后,解开炮衣绳和身管衣绳;再扳开手柄,解脱炮身托架驻栓;接着取下炮脚护套,扳开炮脚固定器手柄;跟着将行军指标扳到战斗位置,在炮长统一指挥下4个炮子同时向上、向内扳动牵引杆和炮身托架进行落炮;用力压住牵引杆和炮身托架,再将制动开关手柄从“开”转到“关”的位置;最后使四个车轮离地,取下四个驻脚,插入左右炮脚和前后车体的驻脚支座中。作业人员还按规定清洗了炮筒,并检查弹药。

据了解,在3月14日-15日这次天气过程,我市部分区县出现了冰雹灾害,对农作物造成了不同程度的损失。故我县做到早预警、早行动,提前出炮,为开展人影消雹作业赢得时间,保护人民生命财产安全。

“人物同防”,筑牢快递物流疫情防控安全屏障



消毒员对车辆进行消杀。

本报讯 (记者 陈久玲 实习记者 王渝 文/图) 为进一步落实疫情防控

工作,中国邮政巫山县分公司坚持按照“外防输入、内防扩散”的原则,持续加强

对快递物流行业的疫情防控,严格实行“人物同防”,严把“消杀关”,筑牢快递物

流行业疫情防控安全屏障。

3月22日,记者来到位于红石梁的巫山县电子商务物流分拣中心看到,快递运输车辆到达后正进行着人工消杀,消杀完毕后方可打开车门。工作人员正忙碌着卸货、分拣包裹,喷雾式消毒器正对传送带上的货物进行持续消杀。在快递配送途中,工作人员全程佩戴口罩,打电话询问收件人是否需要上门送件,如果收件人不想直接接触,工作人员会将快递放到快递驿站等待收件人自行取件。

中国邮政集团公司巫山县分公司快递事业部负责人余金山告诉记者:“为保证每份快递邮件安全,中邮巫山分公司高度重视邮件消杀工作,确保每个邮件到达巫山后,达到三个频次的消杀工作。”

据了解,快递物流行业人员流动性大、接触外来快件多,是疫情防控的重要一环。为严防疫情通过寄递渠道传播扩散,中国邮政巫山县分公司严格落实疫情防控相关规定,所有进出口快递都会进行全面消杀,快递物流分拣到各个乡镇后还会进行二次消杀,实现多环节、全链路、全覆盖式消杀。同时,强化员工防护和外来人员管理,员工每日上班前需进行扫码、测温、登记等,并每两周进行一次核酸检测,确保在做好疫情防控工作的同时,市民仍能享受安全的寄递服务。

旅发集团:严格落实防控措施 确保游客安全

本报讯 (实习记者 吴友琼) 近期,我市部分地区出现散发病例,疫情防控形势依然严峻。为了做好旅游行业的疫情防控工作,旅发集团从严从紧落实常态化疫情防控措施,确保游客出游安全。

3月23日,记者在县游客接待中心看到,工作人员正在为游客测量体温,查询

健康码、行程码,进行信息登记,并提醒游客严格按照疫情防控要求,在景区游玩期间全程佩戴口罩。

游客接待中心工作人员任艳告诉记者:“现在小三峡每日都会进行限流错峰,每天都会进行实名制购票,并且严查双码……”

记者了解到,为降低疫情传播风险,县游客接待中心除了严格落实“限量、预约、错峰”等疫情防控要求,严把入园关,严格落实网上实名制购票和严格执行“一进一测一登记”制度外,游客进入景区,还需全程佩戴口罩,保持安全距离。同时,县游客接待中心还强化景区环境卫生消杀

力度,在游客离开后,对景区场所进行全面消杀,切实筑牢疫情防控防线。



培石乡:开展职工课堂活动

本报讯 (记者 侯月) 为全面增强培石乡全体干部的大局意识和责任意识,切实提升工作作风,不断激发干事创业活力,实现矛盾化解在萌芽,问题解决在基层,感情融洽在群众,培石乡自3月24日开始,分层分类开展职工课堂活动。

课堂活动以乡党员活动中心为基地,结合全乡实际,采取集中与分散相结合,理论培训与实践相结合的方式,紧紧围绕“岗位成才和先锋模范作用”两大主题,以政治理论学习、廉政教育学习、业务提能培训、党务干部专题培训、网格化管理培训、乡村振兴、基层

治理、文书档案、财务审计等为主要内容,以课堂授课、举行报告会、典型发言、座谈会等灵活多样的形式进行培训。

培石乡党政主要负责人强调,职工课堂将坚持每周开展一次,旨在培养和造就一支思想整治素质好、业务能力强的基层党员干

部队伍,夯实基层组织建设基础。通过培训,提高机关干部依法办事能力,协调能力、服务能力和治理能力,带领群众发展经济、增收致富的能力,做好群众工作、促进社会和谐的能力。

遗失声明

兹有巫山县花朵幼儿园遗失中国建设银行股份有限公司重庆巫山支行的开户许可证,核准号:(J6678000945901),声明作废!

兹有巫山县花朵幼儿园遗失中国建设银行股份有限公司重庆巫山支行的印鉴卡,编号:(500000390398),声明作废!

兹有巫山县匡安双建材批发部遗失个体工商户营业执照,统一社会信用代码:(92500237MA5YQ65M7C),声明作废!

兹有巫山县匡安双建材批发部遗失中国农业银行股份有限公司重庆巫山分理处的开户许可证,核准号:(J6678001002301),声明作废!

兹有巫山县匡安双建材批发部遗失公章一枚,编号:(5002379813342),声明作废!

兹有巫山县匡安双建材批发部遗失财务专用章一枚,编号:(5002379813341),声明作废!

2022年3月25日